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新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合 

令和６年第１回新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合議会２月定例会会議録 

 

午前 10時 開議 

 

議事日程 

 

第１. 会議録署名議員の氏名 

 

第２. 会期の決定 

 

第３．議案第１号 令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合  

一般会計予算 

   議案第２号 令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合 

介護保険事業特別会計予算 

   議案第３号 令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合 

ＣＡＴＶ事業特別会計予算 

   議案第４号 令和６年度分担金に関する構成市町の分賦の額及び納付期日について 

   議案第５号 令和５年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合 

一般会計補正予算（第２号） 

議案第６号 令和５年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合 

ＣＡＴＶ事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第７号 新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合介護保険条例の一部改正について 

議案第８号 新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合指定地域密着型サービスの事業の

人員、設備及び運営に関する基準を定める条例の一部改正について 

議案第９号 新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合指定地域密着型介護予防サービス 

の事業の人員、設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介 

護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める条例の一部改正に

ついて 

   議案第 10号 新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合指定介護予防支援事業者の指定 

の要件並びに指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防 

支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める条 

例の一部改正について 

   議案第 11号 新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合指定居宅介護支援等の事業の人 

員及び運営に関する基準等を定める条例の一部改正について 

   議案第 12号 黒部市・入善町・朝日町ＦＴＴＨ引込・宅内整備工事請負契約の 

変更について 
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（提案理由説明  理事長） 

（休憩） 全員協議会開催 議案等細部説明 

      

（再開） 質疑 

 

第４. 一般質問 

 

第５. 討論・表決（議案第１号から議案第 12号まで） 

 

第６. 議会運営に関する調査について（委員長報告・質疑・表決） 
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本日の出席議員（９人） 

 

 １番  高野 早苗 君            ２番  辻󠄀  泰久 君 

 ３番  大辻󠄀 菊美 君            ４番  家敷 誠貴 君 

 ５番  本田  均 君            ６番  池原 純一 君 

 ７番  鍵田  昭 君            ８番  加藤 好進 君 

 ９番  石原 孝之 君 

 

説明のため出席した者 

 

理 事 長        笹島 春人  君   副理事長          武隈 義一  君 

副理事長        笹原 靖直   君   会計管理者        島瀬 佳子  君 

監査委員         八木 正則  君      事務局長         腰本 高輝  君 

総務課長兼CATV事業課長      米澤 信二  君   主幹・庶務・管理係長       吉野 秀樹  君 

課長補佐・認定係長     籠瀬 亜希子 君   給付係長         水島 雅樹   君 

CATV係長        加藤 雄一   君 

 

職務のため出席した者 

 

黒部市福祉課長       越  雄一  君  黒部市企画情報課長    能登 隆浩 君 

入善町保険福祉課課長代理  新谷 奈緒美 君  入善町企画財政課長    岡島 康司 君  

朝日町参事健康課長     小川 洋道  君  朝日町参事総務政策課長  谷口 保則 君 
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○議長（加藤 好進君）皆様、おはようございます。ここ数日間、寒い日が続いておりますが、ひ

ょっこり顔を出すフキノトウの可愛らしい姿に春の訪れを感じております。本日、２月定例会を招

集しましたところ、ただ今の出席議員数は全員であります。定足数に達しておりますので、これよ

り「令和６年第１回 新川地域介護保険･ケーブルテレビ事業組合議会 ２月定例会」を開会いたし

ます。 

 監査委員から例月出納検査の報告がありました。お手元に配付したとおりでありますので、説明

は省略をさせていただきます。 

 それでは、本日の議事に移ります。会議規則第 19条の規定により作成いたしました議事日程は、 

お手元に配付しましたとおりであります。 

 

「会議録署名議員の指名」 

 

○議長（加藤 好進君）日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 89条の規定により、「１番 高野 早苗君」、「７番 鍵田 昭君」

以上２名を指名いたします。 

 

「会期の決定」 

 

○議長（加藤 好進君）日程第２、「会期の決定」を行います。お諮りいたします。今定例会の会

期は、本日２月 26日の１日間とすることにご異議ございませんか。 

 

 [「異議なし」の声あり] 

 

○議長（加藤 好進君）ご異議なしと認め、会期は「１日間」と決定いたします。 

 

「議案第１号から議案第 12号」 

 

○議長（加藤 好進君）日程第３、「議案第１号」令和６年度新川地域介護保険･ケーブルテレビ事

業組合・一般会計予算から「議案第 12 号」黒部市・入善町・朝日町ＦＴＴＨ引込・宅内整備工事

請負契約の変更についてまでの 12件を一括議題といたします。 

 

・それでは、理事長より、提案理由の説明を求めます。 

 

（提案理由説明） 

 

○理事長（笹島 春人君）おはようございます。今日は、寒の戻りを思わせるような、肌寒い一日

となっております。本日ここに、令和６年第１回新川地域介護保険･ケーブルテレビ事業組合２月

定例会を招集いたしましたところ、議員各位のご参集を賜り、本組合の重要諸案件についてご審議

いただきますことに対し、深く敬意を表するものであります。それでは、議案の説明に先立ちまし

て、介護保険事業及びケーブルテレビ事業の概要を申し上げます。 
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 まず、介護保険事業についてでありますが、本年 11 月末の状況を申し上げますと、管内におけ

る第１号被保険者数は、26,370 人で、前年同期比べ 178 人の減少となっております。また、第２

号を含む要支援及び要介護認定者数は、5,134 人であり、前年同期比べ 20 人の増加、認定者の発

生率は 19.5％となっているところであります。本年度は、第８期計画の最終年度であり、計画２

年目の昨年度と介護サービスの利用状況を比較しますと、11 月までの実績では、サービス利用者

数で対前年度比 1.5％、介護給付費で 2.2％の伸びとなっております。新型コロナウイルス感染症

の影響が残りながらも、状況に合わせて、必要な介護サービを選択されたことにより、訪問系サー

ビスや地域密着型サービスにおける給付が伸び、給付費全体として、増加となったものと考えてお

ります。 

 さて、第９期介護保険事業計画でありますが、先日の全員協議会でご説明申し上げたとおり、昨

年 12 月下旬に公表された介護報酬の 1.59%引き上げ等を踏まえ、介護給付費の見込額を算定し、

介護給付費準備基金も考慮した上で、第９期の介護保険料の基準額を、第８期と同額の月額 5,600

円と設定して、事業計画を取りまとめたところであります。所得段階別保険料につきましては、国

が示す標準段階区分に合わせ、第８期の 11段階から 13段階とし、高所得者の方にはご負担をお願

いいたしますが、低所得者の方のご負担が増えないよう、低所得者層の第１段階から第３段階まで

の公費による保険料軽減を継続してまいります。第９期事業計画では、第８期の取り組みを継承し

つつ、中長期的な視点を踏まえ、介護予防の推進、認知症予防、災害・感染症などに備えた安心・

安全な地域づくり、地域の実情に応じた医療・介護・介護予防・住まい及び自立した日常生活の支

援が包括的に確保される「地域包括ケアシステム」を構成市町と連携しながら、深化・推進してま

いりたいと考えております。 

 

 次に、ケーブルテレビ事業について申し上げます。 

本年度 11月末のケーブルテレビ加入世帯数は、22,711世帯で加入率は 80.3%であります。昨年

11月末と比べますと 284世帯の減少で加入率についても 1.0%減少しております。 

加入の内訳は、エコノミーコースが 16,476世帯、スタンダードパススルーコースが 1,835世帯、

ＢＳデジタルコースが 998世帯、デジタル多チャンネルコースが 3,348世帯、４Ｋサービスコース

が 54 世帯となっております。引き続き、エコノミー・多チャンネルコースから、ＦＴＴＨのパス

スルーコースへコース変更される傾向がみられるところであります。 

インターネット加入世帯数につきましては、6,384 世帯、加入率は 22.6％であります。昨年 11

月末と比べますと 125世帯の増加となっております。また、昨年 10月から開始した電話サービス

は、516世帯・加入率 1.8％となっております。 

今後も引き続き、ＦＴＴＨサービスへの移行及び加入促進に努めるとともに、組合管内１市２町

全域の住民の皆さんが、ご家庭で、さらには教育現場や職場等において、一刻も早く、快適にかつ

様々な用途に活用することができる、より魅力的なケーブルテレビ事業となるよう、鋭意取り組ん

でまいりたいと考えております。 

 

それでは、本日、提出しております議案についてご説明申し上げます。 

まずは、次年度の当初予算関係の議案について申し上げます。 

議案第１号は、「令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合一般会計予算」であり

ます。予算総額は、２億 7,632万３千円で、前年度当初予算と比較しまして 958万８千円、率にし
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て 3.6％増となっております。予算が増額しました主な要因は、制度改正に伴う介護保険システム

の改修費等の計上であります。 

次に、議案第２号「令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合介護保険事業特別会

計予算」であります。第９期介護保険事業計画初年度の予算といたしまして、予算総額は、89 億

913万４千円で、前年度当初予算と比較しまして 2,972万円、率にして 0.3％増となっております。   

歳出予算の主なものについて申し上げます。保険給付費につきましては、83 億 9,483 万４千円

を計上いたしたところであり、前年度に比べ 2,012 万３千円、0.2％増となっております。このう

ち、介護サービス給付費には、対前年度比 2,740万６千円、0.3％増の 79億 7,092万１千円を計上

しております。また、地域支援事業費につきましては、前年度に比べ 2.5％、1,231 万７千円増の

５億 389万円を計上しております。一方、保健福祉事業につきましては、前年度に比べ 37.3%、376

万２千円減の 6,321万円を計上しております。歳出予算の財源には、主に保険給付費及び地域支援

事業費に係る法定負担分として、国県支出金、構成市町分担金、支払基金交付金及び第１号被保険

者の保険料を充当するものであります。 

次に、議案第３号「令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合ＣＡＴＶ事業特別会

計予算」についてご説明申し上げます。予算総額は、10 億 5,678 万円で、前年度当初予算と比較

しまして２億 8,688 万３千円、率にして 21.4％の減額となっております。ＦＴＴＨ引込・宅内整

備工事費や指定管理料の減等により、対前年度比において差引減額予算となったものであります。  

ＣＡＴＶ事業特別会計予算の主な歳入は、視聴者又は利用者の皆さんにご負担をいただくＣＡＴ

Ｖ使用料及びインターネット使用料であります。また、歳出における事業費は、ＣＡＴＶの運営に

係るものであり、主な歳出の内訳は、センター設備、障害対応等の修繕料などの需用費が 5,390万

７千円、指定管理料を含む委託料が５億 8,176万８千円、機器リース料などの使用料及び賃借料が

6,455万８千円、ＦＴＴＨ引込・宅内整備工事などの工事請負費が３億 3,136万５千円などとなっ

ております。また、これらの各会計の構成市町にご負担いただきます分担金につきましては、当該

分担金の分賦の額及び納付期日について、議会の議決が必要でありますので、「議案第４号」とし

て提出しているところであります。 

次に、本年度の補正予算関係の議案について申し上げます。 

議案第５号は、「令和５年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合一般会計補正予算（第

２号）」であります。介護保険システムの改修にかかる国庫補助金の受け入れをするための、財源

更正を行うものであり、予算の増減はありません。また、併せて、介護保険システムの標準化対応

作業が複数年にわたるため、債務負担行為の設定を行うものであります。 

次に、議案第６号は、「令和５年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合ＣＡＴＶ事業特

別会計補正予算（第３号）」であります。先の８月の全員協議会で報告させていただきました指定

管理業務におけるＮＨＫ衛星受信料の支払額増大に伴う精算及び増額についてであります。また、

併せて、火災に伴う幹線の本復旧とＦＴＴＨ引込・宅内整備工事について、工事の進捗により時間

を要するものについて、当該予算を繰り越すものであります。 

続きまして、条例関係の議案について申し上げます。 

「議案第７号」は、第９期介護保険事業計画における保険料率を定めるための「介護保険条例」

の一部改正であります。「議案第８号」は「組合指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び

運営に関する基準を定める条例」の一部改正、「議案第９号」は「組合指定地域密着型介護予防サ

ービスの事業の人員、設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のため
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の効果的な支援の方法に関する基準を定める条例」の一部改正、「議案第 10号」は「組合指定介護

予防支援事業者の指定の要件並びに指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予

防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める条例」の一部改正、「議

案第 11 号」は「組合指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準等を定める条例」の

一部改正であります。これらの改正は、介護保険事業計画とともに、３年に１度の介護報酬の見直

し等に伴う、関係省令の改正に合わせ、当組合の関係条例について、所要の改正を行うものであり

うます。 

 次に契約に関する議案としまして、議案第 12 号「黒部市・入善町・朝日町ＦＴＴＨ引込・宅内

整備工事請負契約の変更について」を上程しております。契約変更の主な理由は、工期中にあった

賃金水準等の変動の反映と、当初設計時に詳細が決まっていなかった電話サービスに向けた利用者

ニーズへの対応作業や、幹線からの光ファイバー融着作業等、安全面に配慮した作業内容の追加に

伴う設計図書の変更等により、金額が増加したためであります。 

 以上、本日提出いたしました議案についての概要をご説明申し上げました。なお、詳細につきま

しては、全員協議会でご説明申し上げます。何卒、慎重ご審議の上、適切なるご決定を賜りますよ

うお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。 

 

○議長（加藤 好進君）それでは、議案の細部説明を聞くため、暫時休憩をいたします。 

 

 午前 10時 21分 休憩 

 午前 10時 39分 再開 

「再開」 

 

○議長（加藤 好進君）休憩前に引き続き会議を開きます。日程第３の議事を継続し、これより質

疑を行います。質疑はございませんか。 

 

［「なし」の声あり］ 

 

○議長（加藤 好進君）質疑なしと認めます。これをもって質疑を終結いたします。 

 

○議長（加藤 好進君）次に、日程第４、「一般質問」を行います。今回、通告者はございません

でしたので、一般質問を終了いたします。 

 

討論・表決「議案第１号から議案第 12号」 

 

○議長（加藤 好進君）日程第５、「議案第１号」令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ

事業一般会計予算から「議案第 12 号」黒部市・入善町・朝日町ＦＴＴＨ引込・宅内整備工事請負

契約の変更についてまでの 12 件を一括議題といたします。はじめに討論を行います。討論は、ご

ざいませんか。 

 

［「なし」の声あり］ 
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○議長（加藤 好進君）討論なしと認めます。これをもちまして討論を終結します。これより採決

を行います。「議案第１号」令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合一般会計予算

について、「起立により」採決を行います。本件について、原案のとおり決することに賛成の皆さ

んの起立を求めます。 

 

 （起立全員）起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 

 次に、「議案第２号」令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合介護保険事業特別

会計予算について起立により採決いたします。本件について、原案のとおり決することに賛成の皆

さんの起立を求めます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第３号」令和６年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合ＣＡＴＶ事業特別

会計予算について起立により採決いたします。本件について、原案のとおり決することに賛成の皆

さんの起立を求めます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第４号」令和６年度分担金に関する構成市町の分賦の額及び納付期日について を

起立により採決いたします。本件について、原案のとおり決することに賛成の皆さんの起立を求め

ます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって本件は原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第５号」令和５年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合一般会計補正予算

（第２号）を起立により採決いたします。本件について、原案のとおり決することに賛成の皆さん

の起立を求めます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって本件は、原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第６号」令和５年度新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合ＣＡＴＶ事業特別

会計補正予算（第３号）について を起立により採決いたします。本件について、原案のとおり決

することに賛成の皆さんの起立を求めます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって本件は、原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第７号」新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合介護保険条例の一部改正につ

いて を起立により採決いたします。本件について、原案のとおり決することに賛成の皆さんの起

立を求めます。 
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（起立全員）起立全員であります。よって本件は、原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第８号」新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合指定地域密着型サービスの事

業の人員、設備及び運営に関する基準を定める条例の一部改正について を起立により採決いたし

ます。本件について、原案のとおり決することに賛成の皆さんの起立を求めます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって本件は、原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第９号」新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合指定地域密着型介護予防サー

ビスの事業の人員、設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための

効率的な支援の方法に関する基準を定める条例の一部改正について を起立により採決いたします。

本件について、原案のとおり決することに賛成の皆さんの起立を求めます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって本件は、原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第 10号」新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合指定介護予防支援事業者の指

定の要件並びに指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防支援等に係る介護

予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める条例の一部改正について を起立により採

決いたします。本件について、原案のとおり決することに賛成の皆さんの起立を求めます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって本件は、原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第 11号」新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合指定居宅介護支援等の事業の

人員及び運営に関する基準等を定める条例の一部改正について を起立により採決いたします。本

件について、原案のとおり決することに賛成の皆さんの起立を求めます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって本件は、原案のとおり可決されました。 

 

次に、「議案第 12号」黒部市・入善町・朝日町ＦＴＴＨ引込・宅内整備工事請負契約の変更につ

いて を起立により採決いたします。本件について、原案のとおり決することに賛成の皆さんの起

立を求めます。 

 

（起立全員）起立全員であります。よって本件は、原案のとおり可決されました。 

 

「議会運営に関する調査について」 

 

○議長（加藤 好進君）日程第６、「議会運営に関する調査について」を議題といたします。  

 本件を付託した議会運営委員会の調査に結果について、委員長から報告を求めます。「議会運営

委員長 本田 均君」 
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○５番（本田 均君）本委員会に付託され、議会閉会中の継続審査に付されております「議会運営

に関する調査について」その結果をご報告申し上げます。本委員会は、去る２月 16 日に開催し、

２月定例会の会期、議事日程及び議会運営に関する事項について協議をいたしました。次に同じく

２月定例会の理事長提出議案 12 件について説明を受けた後、その取り扱いについて協議をいたし

ました。また、本委員会では、議会運営の効率化等について、引き続き調査する必要があると認め、

議会閉会中も継続して調査すべきものと決定をいたしました。 

以上であります。 

 

○議長（加藤 好進君）ただ今の委員長報告に対する質疑を行います。質疑はございませんか。 

 

［「なし」の声あり］ 

 

○議長（加藤 好進君）質疑なしと認めます。お諮りいたします。本件に対する委員長の報告は、

「議会閉会中の継続審査」であります。委員長の報告のとおり決することにご異議ございませんか。 

 

［「異議なし」の声あり］ 

 

○議長（加藤 好進君）ご異議なしと認め、本件は、「議会閉会中の継続審査」とすることに決し

ました。 

 以上で、本定例会に付議された案件は、全て終了いたしました。 

 これをもちまして、令和６年第１回新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合議会２月定例会

を閉会いたします。理事長からご挨拶があります。 

 

○理事長（笹島 春人君）２月定例会の閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

当局から提案をいたしました議案につきまして、慎重ご審議を賜り、滞りなく議了され、ご承認 

をいただきまして、心から感謝を申し上げる次第であります。審議の過程におきまして、賜りまし

たご意見につきましては、心して、執行にあたってまいりたいと思っております。さて、いよいよ

４月から令和６年度から８年度までの３か年を計画期間とする第９期介護保険事業計画が始まり

ます。住民の皆様には、広報配布に合わせ、介護予防の推進などを柱とした計画の基本方針や人口

推計、給付費見込みのほか、13 段階までに拡大された所得段階ごとの負担割合や月額・年額保険

料などについて、事業計画概要版の全戸配布という形で周知をする予定であります。団塊世代がす

べて 75歳以上となる「2025年」は、これまで近い将来として受け止められておりましたが、第９

期計画の２か年度目に迎えるわけであります。今後は、団塊ジュニア世代が 65歳以上となる「2040

年」までを見据えた事業展開を構成市町をはじめ関係機関と連携しながら進めてまいりたいと考え

ております。 

 一方、ケーブルテレビ事業では、残り約１年となりましたが、令和７年３月末のＨＦＣサービス

提供の終了に向け、ＦＴＴＨサービスへの移行をスムーズに進める必要があり、引き続き、移行の

周知、加入促進に努めてまいりたいと考えております。 

 どちらの事業も、住民の皆様にとって密接な事業でありますので、安心して快適な生活の実現に

つながるよう最善を尽くしてまいりたいと考えております。 
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 議員各位の今後、益々のお力添えをよろしくお願い申し上げますとともに、皆様のご健勝を心か

らご祈念申し上げ、閉会のご挨拶とさせていただきたいと思います。本日は、誠にお疲れ様でした。

ありがとうございました。 

  

○議長（加藤 好進君）議員各位におかれましては、慎重審議、ありがとうございました。これで、

定例会を終了いたします。ありがとうございました。 

 

午前 10時 52分 閉会 

  

以上の会議の次第を記録し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

令和６年２月26日 

 

        新川地域介護保険・ケーブルテレビ事業組合議会議長 

 

 

                  署名議員 
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